

春运期间,10趟临客经停平西站

□记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯 昨天,记者从平顶山西火车站了

解到,春运期间将有10趟临客经停平西站(详见下表),请广大市民留意12306网站信息或者车站公告,也可拨打平西站咨询电话

7122222。另外,此前因进入淡季停运的太原一张家界的K1885/6次列车也将在春运期间开行,经停平顶山西站。

10趟临客经停平西站			
开行日期	车次 发/到站	到/发时间	经停车站
2月19日-3月10日	K4581次 洛阳-广州东	16:05/16:10	南阳、邓州、襄阳、广州东
2月20日-3月11日	K4582次 广州东-洛阳	22:32/22:37	下一站为终点站洛阳站
2月19日、23日、27日	3171次 洛阳-深圳	12:07/12:25	鲁山、南召、南阳、襄阳、九江、吉安、深圳
2月20日-3月10日	3098次 邓州-北京西	11:28/11:36	汝州、济源、焦作、安阳、石家庄、北京西
2月1日-2月14日	K4293次 北京西-成都	14:14/14:22	南召、襄阳、武当山、十堰、安康、遂宁、成都
待定	3009次 北京西-襄阳	15:40/15:48	下一站为终点站襄阳站
待定	3399次 北京-襄阳	15:13/15:19	南召、襄阳
待定	3010次 襄阳-北京西	9:43/9:48	汝州、济源、焦作、邯郸、石家庄、北京西
待定	3902次 汉口-乌鲁木齐	8:58/9:27	洛阳、西安、兰州、酒泉、吐鲁番、乌鲁木齐
待定	3904次 乌鲁木齐-汉口	7:00/7:29	平顶山、漯河、驻马店、信阳、广水、孝感、汉口

“就业帮扶,真情相助 不让一个困难群众掉队” 本月22日至26日 “迎双节 送岗位”

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,根据省厅要求,市人社局、市残联在全市组织开展就业援助月专项活动。1月22日至26日相关部门将会举办“迎双节 送岗位”集中招聘活动。

此次活动主题为“就业帮扶,真情相助,不让一个困难群众掉队”。援助对象为就业困难人员,残疾登记失业人员,符合就业困难人员认定条件的去产能职工、农村建档立卡贫困劳动力、长期停产停工企业职工等人员。

1月22日至26日将开展“迎双节 送岗位”就业援助周集中招聘活动,1月22日由市职业介绍中心、人才交流中心分别在市人力资源市场(中兴路与建设路交叉口南路东华诚大厦)和人才市场(南环路河滨公园南门西路南)举办招聘会;23日、24日、25日、26日分别由新华区、卫东区、湛河区和市残疾人联合会分别在市人力资源市场举办专场招聘会。



正义巷 道路变平坦

昨天,来往的路人从整洁有序的正正义巷走过。位于平煤神马医疗集团总医院东侧的正正义巷北段,长期以来由于排水系统不畅,路面低洼积水,给过往路人和周围居民出行带来不便,相关单位去年底对此路段进行了大修改造,完善排水系统,重新铺路面,使这一路段旧貌换新颜。本报记者 李英平 摄

我市实行环境污染有奖举报已半年 43名举报人共获13.55万元奖金

□记者 王桂星

本报讯 1月16日,记者从市污染防治攻坚战办获悉,2017年6月1日至年底,我市实行环境污染有奖举报制度半年来,全市共有43名举报人获得了举报奖,奖金共计13.55万元。

市污染防治攻坚战领导小组从2017年6月1日起实施了《平顶山市环境污染有奖举报暂行办法》。根据规定,公众若发现工地扬尘污染、违规清运建筑垃圾、企业违规排污、城区焚烧垃圾等19种环境污染行为,可向环保部门举报。对举报有功人员,市污染防治攻坚战领导小组根据其举报环境污染行为的种类,给予500元、1000元、5000元、50000元不等的现金奖励。

有奖举报实行半年来,环保部门共接到举报案件164件,办结142件,正在办理的有22件。接到的举报案件中,环保部门共查处56件,向43名举报有功人员发放举报奖金13.55万元,另有13名举报人弃奖,弃奖金额1.55万元。其中唯一的50000元大奖已经发出,获得者是举报叶县叶邑镇思诚村内藏有非法炼铅窝点的有功人员。市环境监测中心站对该窝点排出的污水现场取样分析化验,显示铅浓度为国家标准值的18.55倍。目前,此案已经进入司法程序。

市污染防治攻坚战办有关负责人表示,环保事关千家万户,欢迎广大群众发现问题后及时向环保部门举报。举报途径有3种:拨打12369环保热线电话、登录12369微信举报平台、邮寄信件至新城区和谐路中段市12369环保举报热线办公室(市环保局一楼)。

我市开展寒假教育行风专项治理行动

严查有偿补课、收受礼品礼金、接受家长宴请等十种违规行为

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日发布消息,全市教育系统在寒假期间集中开展教育行风专项治理,严厉查处有偿补课、收受礼品礼金、接受家长宴请等十种违规行为,树立学校和教师队伍良好形象。整治期间,及时受理学生和家长的投诉。

据了解,此次专项整治行动的范围为全市各中小学校、幼儿园及在职教师,突出做好十方面重点整治:中小学校(含幼儿园,下同)组织和要求学生参加有偿补课;中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课;中小学校为校外培训机构有偿补课提供教育教学设施

或学生信息;中小学校以购买教辅材料或其他物品滥收费用的行为;在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加有偿补课;在职中小学教师参加校外培训机构或由家长、家长委员会等组织的有偿补课;在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息;校外培训机构聘用中小学校在职教师参与有偿补课;在职中小学教师违反师德师风收受学生及家长礼品礼金、参加学生家长组织的宴请、旅游等行为;在职中小学教师体罚或变相体罚学生的行为。

市教育局要求,对违反规定的中小学校和中小学教师,发现一起、查处一起、通报一起,对监管不力、问题频发、社会反响强烈的

学校和县(市、区),要在全市通报批评并追究其负责人责任。对在课堂上故意不完成教育教学任务、课上不讲课后讲并收取补课费的,以及打击报复不参与有偿补课学生等严重违纪、败坏师德师风的行为,实行“零容忍”,凡发现并查证属实的教师,视情节轻重,给予处分。

全市教育系统公开举报电话:市教育局2629911、2629917,舞钢市教体局3303012、宝丰县教体局6596152、郟县教体局5161135、鲁山县教体局5051132、叶县教体局8052746、新华区教体局7333226、卫东区教体局7695963、湛河区教体局4938203、石龙区教体局7063988、新城区教体局2667962、高新区农社局3987917。